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Ocua 1, Iodviog 2019

o) OLS extiuntic Tou B:

200\ /10 0,5 0 0\ /10 5
B=(XX)"'Xv =040 6 | =10 o020|6]=[15
001 0,5 o 0 1) \05 0,5

Extwduevn yoouun/eElowon Tahvdpounonc:

Yy = By + B1S; + B2S? = 5+ 1,55, + 0,557

2LUVTEAECTNC TEOGOLOPLGUOU:

SSR 3

2

= ——=-=10,6

i SST 5 7

Eounvela cuvteAeoTy| TpooOLOELOUOU:

To 60% tnc ouvolxc PETUPANTOTNTAC TOU LEoUloBlou EpUNVEDETAL UTtd TN YEUUMIXY

eTLOPAUOT) TNC EXTAUOEUCTIC Xl TOU TETPAUYWYOU TNG EXTULOEUOTC.




AN

B) OLS extuntric Tou V(B):

0,5 0 0 0,5 0 0 0,05 0 0
VB =2xX X)) =2 0 0250 =01] 0 020|=] 0 0025 o
0 0 1 0 0 1 0 0 01
OTOL
| |

2

— SE = 2—0.1
SETCR-1 B—2-1

SST =SSR+ SSE = SSE=55T—-SSR=5—-3=2

Y) 95% Budotnua tedBAsdng yio To wpoutodio (Vi) atopou ue 5 etn exnaddeuone (Sy =
5):
Ally, (95%) = [Yf Tty gy o s?f} — [254 2,086 - 7,955] = [8, 406 , 41, 504]

OTIOU

Yy =By+BiSp+ B8t =5+1,5-5+0,5-5" =25



bp_ 1,008 = t23—2-1,0,025 = £20,0,025 = 2,086

0,05 0 0 1
s?f—\/ + X, V(B)x; = o,1+(1525) 0 0,025 0 5
\ o 0 0,1/ \25
— /63,275 = 7.955
/ \ /1 !
X; = —5]|=|5
2 2
\Sf) 5 25

3) Méoo wpoulotho: E(Y;) = By + B1St + 257

Méco wpopiotho elvar 5€ dtayv n exnaldeuon elvar 2 étn < E(Y;) =5 6ty Sp =2 &
Bo + P15t +525t2 =56tV S =2 &

Bo+ B2+ 022 =5%

Bo+201+402 =5



LTUATIOTIXOC EAEYYOC YO YOOUULIXO TIEQLOPLOUO

TrnoVéoeic: Hy: Bg+ 281 +40y =5 évavtt Hy: g+ 2061 +4P2 # 5
< Hy: RB=c évavtt Hy: RSB #c

OTOU 5
R=(124), B=|pB1|, c=5
B2

Yoo eréyyou: F = (RB\— c),(R‘/}(E)R/)_l(RB— c)/q
—5-(1,75)7 . 5/1=5.(1,75)"1 - 5/1 = 14,286
OTIOU
5
R —c= (1 2 4) 1,5 —5=5
0,5
0,056 0 0 1
RV(B)R = (1 2 4) 0 0,025 0 2| =1,7
0 0 01/ \4



Kelown nepioyh: F > Fy 71— k1,0 = F1,23-2-1,0,05 = F1,20,0,05 = 4, 351
Amogaon: Amopplntouvue Hy oe eninedo onuoavtixotnroc o = 0, 05.

2y ono: Meoo wpouiotio dev elvor 5€ otav n exnaldeuon elvat 2 €1

) Opiloupe tn PeudopetaSAnt D:

1, av dtouo t=davopu
Dt{ M PUG

0, ahroU

Ochoupe vor EAEYEOUUE oV OAOL Ol GUVTEAECTEC TOALVOPOUNGCTIC OEV OLUPOPOTOLOUVTOL
Yo Gvopeg xan yuvaixec. Apa, eladyouue 0To UTOOELYUa Tokvdpounone (1) tnv deu-
oopeTaSANTA D xat Tic torhomhactac uxeS Yeudouetoffantec S - D xou S2.D. ‘Eyouue
TO UTOOELYUO TIOUALYOPOUNOTC:

(2) Y = a9+ 09Dt + oSt + 51<St . Dt) + CKQStQ + 52<St2 : Dt) + £¢
[ avdpee (D = 1):

(2)thIOAQ—F(S()-1—|—()415t—|—51(5t-1)4—04257524—52(5752-1)4—615?
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Y: = (g + 60) + (aq + 01) St + (ag + 62)S7 + &
[ yuvaixee (D = 0):
(2) = Y; = ag+ 8y - 04 a1S; + 01(Ss - 0) + 2 S? + 69(57 - 0) + &y =

Y = o + a1.Ss + 0057 + &

Ol CUVTEAEOTEC TUALVOPOUNONC OEV OLUPOEOTOLOVVTAL YLl BVOPEC XAl YUVUIXES &>
ap+0p =g xot ap+ 901 = a1 X ag + 09 = g &
g =0 xa 01 =0 %ot 09 =0

‘Eyouue o umodelyuoTa:
(2) Y = ag+ 09Dt + .S + 51(575 . Dt) + CEQS? + 52<St2 - Dt) + £¢ (U)

(1) Yy = By + B1St + B2S7 + ug (R)

To unodetypa (1) eivor eldinh TepinTwon Tou (2) pe yeuuuxoie teptoptouoie oy = 0 xo
01 = 0 xou 09 = 0.

Bdoet twv (1) xa (2) ehéyyoupe Ty utddeon 6Tt oL ypouuxol Teptoptauol oy = 0 xou

01 = 0 xou 09 = 0 toydouv.



LTUATLOTIXOC EAEYYOC YO YEOUILXOUC TIEQLOPLOUOUC

Trnobéoewc: Hy:dp =01 =000 =0 ¢évav Hy:dg # 0 7/xon o1 # 0 1/non 9y # 0

 (SSEx—SSEy)/q
= SSE,/(T—K—1)

LTUTLOTIXN EAEYYoL: [
OTOU

SSEp=2,q=3,T=23xu K =5

Kelown meproxf: F > Fy 7_ k1,0 = F3,93-5-1,0 = F3,17,0,05 = 3,197

o Av armoppintoue Hy oe eninedo onuavtixotntac a = 0, 05.

2y 6oA0: Ol CUVTEAEGTEC TIOALVOPOUNONC OLAPOPOTIOLOVUVTAL YL GVOPEC Ol YUVALXEC.

o Av dev anoppintope Hy oc eninedo onuavixotnrac o = 0, 05.
2y oA0: Ot CUVTEAEGTEC TUAVOPOUNONS OEV OLOPOLOTIOLOUVTAL YL GVOPEC Ol YU-

VOXEC.



Ocua 1, PeBpoudeiog 2010

o) IlpdBhedn yio eto6omua (Yfl) dvopa (D = 0) pe 6 ypova udppwong (M = 6):
Y= By+BiMy+BoDy =8,4+0,3-6—0,960=10,2
[TodBredm yio etoddnua (Y],F) yuvaixag (D = 1) ue 9 ypodvia uopowone (My = 9):

Yf =B+ BiMy+ Dy =8,4+0,3-9— 0,961 =10, 14

B) Troderyuo TahvOpoUnoNc:

(1) Y; = By + BiM; + BoDj +

LTUATIOTIXOC EAEYYOC YLt OTAVTIXOTNTO UTOOELYUATOC

Trnovéoewc: Hy: f1=0Fr=0 ¢évavue Hy: 1 #0n/xu o #0

) ; _ o R*/K o 0,4/2 o
LTOTLOTINT) EAEYYoU: ' = =B (T—K=1) — (1=00)/21=2=1) — 7

Kelown nepwoyn: £ > F 71 o = F2.21,0,05 = 3,47
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Arnogoor: Anoppintouue Hy og eninedo onuovtixotntac o = 0, 05.

Lyoho: To umooerypo etvon onuovTixo.

Y) Méoo ewcodnua: E(Y;) = By + B1M; + B2 D;

Méco elobdnua avdpa (D; = 0) ue dedouévn uoppwon (M; = M™):
B(Y/) = Bo+ BLM; + ByD; = By + BIM* + By - 0= iy + 1M

Méco elobdnua yuvaixac (D; = 1) pe 6edopévn uoppwaon (M; = M™):
E(Y}') = Bo+ B1M; + BoD; = o + BLM* + Bz - 1= (Bo + B2) + B1M*

['tor 0E00PEVO ETUTEDD UOPPWOTIC, TO UECO ELCOOTUO. VORa UTIEPROLVEL TO UECO ELGOOTUN
Yuvaixoc <
A I
E(YA) > BYT) &
Bo+ BiM™ > (Bo+ f2) + BIM™ <
By < 0
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LTUATIOTIXOC EAEYYOC YOl CUVTEAECTY| TOUALVOQOUNCTC

TroOeoeic: Hy: Bo=0 evavtt Hy: By <0

PTATIOTIX EAEYYOL: t = 628_3262 = _06?064_0 = —24

Kplown meployh: t < —tp_g—1,o = —toa—2-1,0,05 = —t21,0,05 = —1, 721
Anogoor: Anopplntouue Hy og eninedo onuovtixdtnrac o = 0, 05.

2y oM0: Do 0EdoPEVO ETUTEDD POPPWONC, TO UECO ELCOONIL dvopa UTERPBaivel TO UEGO

ELCOOTUAL YUVALXAC.

) Eiodyouue 6to urddetypa tokvdpdunone (1) tny epunveutixn petoBanty I1. ‘Eyouue
TO UTIOOELYUO TTUALYOPOUNONC:

Yi = Bo+ 51M; + Bo Dy + B3l 4 ¢

Ioybet ot I, = H; — M; =5 & M; + 11, = H; — 5

o Av 1 nhuxda frav otadepr| oTo delyua, onhadn H; = H*.
loylet 6t M;+11; = H* — 5 = téhelol Yoouuxr oy Eon avaues GTIC EPUNVEUTIXES
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uetaPantec M xou IT = umdpyet T€Aela TOAVCLY YRUUUIXOTNTA = O Tilvaxag X OV
elvan TAripouc Baduol = o tivoxag X' X Bev etva avTioteeduoc = ot OLS extiuntec

Oev uTohoyllovTaL.

Av n nixia ey Hrav otadepry oto delyua, Onradn H; # H™.

Ioyber ot M; +1I; = H; — 5 = oyed0V TEACI YOUUUIXT) OYECT] AVIUETO OTLC
epunveuTixec yetoAntec M xou II = undpyel TOAUCLYYEUUUXOTNTA = O THVOXOC
X etvon Thpoug PBaduol = o Tivoxag X' X ebvan avTioTeEdioc = ot OLS extiuntec
uTOAOYICOVTOL X0 Ol OTUTIOTIXEC LOLOTNTEC TOUC OEV ETNEEACOVTUL ATO TNV UTOELN
TNC TOANUCUYYPUUUIXOTNTOS (EPOGOV 0L UTOMOLTES Pacinée uToETELS Loy houY).
AOYW TNC TOAVCLYYEOUULXOTNTOC, OL OLUXUUGVOELC XOL 8000 YO TOL TUTUXS GOAAUT
TwV OLS exTiunt®v TV CUVTEAECTOV TOALYOPOUNCTIC UTopel var elvon peydha, €t-
Od og pxed Octypota (€06 T = 24). Stny 1eplntwon auth, oL t OTATIoTIXES YL TN
ONUAYTIXOTNTA plog epunveuTixAc petaPANTAC Vo elvon uixpéc (E101d Yol TiC EpUnVeL-
Tiéc petafiantéc M xon IT) xou Yo oupmepaivape mdavee havioouéva 6Tt xdde plo
OO UTEC OEV Elval oNuavTixy). AV AavUoouEV apatpoOCOUE AUTES TLC EQUNVEUTIXES

uetoBAntec Vo xdvope o@dhue oTny eCEWIXEUOT TOU UTIOOELYUOTOC TTOALVORPOUNOTC.
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Yuviotdral vo eAey Vel n amd xotvol oNUAVTIXOTNTA TWV EQUNVEVTIXWY UETOBANTOV
oUTOV e [ oTaTIo TN Yiol YRUUUIXOUC TIEPLOPLOUOUC TIPOTOU JUTEC apatpeloly Lo

oy amogpeuyVel miavo o@diuo eCELOIXEUCTIC TOU UTIOOELYUNTOC TOALVOPOUNOTC.
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